
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τελετή απονομής Πιστοποιητικών Κατάρτισης προγραμμάτων  

του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Γ.Π.Α. 

 

Με μεγάλη επιτυχία την Τρίτη 25 Απριλίου έλαβε χώρα η εκδήλωση του Κέντρου 

Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθηση (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Γ.Π.Α.) για την επίδοση Πιστοποιήσεων σε 176 ωφελούμενους των προγραμμάτων 

κατάρτισης του ΚΕΔΙΒΙΜ σε συνεργασία με τη Δ.ΥΠ.Α. για τη δράση «Προγράμματα 

αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης σε κλάδους υψηλής ζήτησης με έμφαση στις 

ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες», στο Συνεδριακό Αμφιθέατρο του Γ.Π.Α..  

Στην εκδήλωση παρέστη πλήθος επιτυχόντων που ολοκλήρωσαν τα προγράμματα 

κατάρτισης την περίοδο Νοεμβρίου 2022 – Ιανουαρίου 2023 στις εγκαταστάσεις του ΚΕΔΙΒΙΜ 

Γ.Π.Α. στην Αθήνα. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό, ο Πρύτανης του 

Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Σπυρίδων Κίντζιος, ο Διοικητής της Δημόσιας 

Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.Υ.Π.Α.) κ. Σπυρίδων Πρωτοψάλτης, ο Πρόεδρος του Κέντρου 

Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του Γ.Π.Α. κ. Εμμανουήλ Φλεμετάκης, Αντιπρύτανης 

Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Θεμάτων, Διά Βίου Μάθησης και Εξωστρέφειας, από την 

Διεύθυνση Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων εταιρείας ACTA A.E. o κ. Άγις Βεντούρης και ο 

Επιστημονικός Υπεύθυνος προγράμματος και Πρόεδρος του Συλλόγου ΔΕΠ/ΓΠΑ κ. Διονύσης 

Καλύβας, Καθηγητής Γ.Π.Α.. 

Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 118 55, Αθήνα  

Τηλ.:  210-529 4400  E.-mail: kedivim@aua.gr 

 

Αθήνα, 27 Απριλίου 2023 
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Η απονομή πιστοποιητικών έγινε από τον Πρύτανη του Γ.Π.Α. κ. Σπυρίδωνα Κίντζιο, από τον 

Διοικητή της Δ.Υ.Π.Α. κ. Σπυρίδωνα Πρωτοψάλτη, από τον Πρόεδρο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. κ. 

Εμμανουήλ Φλεμετάκη, από τη Διευθύντρια Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης Κα Μαίρη 

Πλέσσα, από το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ACTA A.E Κα Μαρία Αγαπητού, από 

τους Επιστημονικούς Υπευθύνους των προγραμμάτων κατάρτισης, κ. Μιχαήλ Μαλιάππη 

μέλος Ε.ΔΙ.Π/Γ.Π.Α., Κα Σοφία Λένη μέλος Ε.ΔΙ.Π/Γ.Π.Α., Κα Κατερίνα Μπινιάρη Αναπλ. 

Καθηγήτρια Γ.Π.Α., κ. Πέτρο Ταραντίλη Καθηγητή Γ.Π.Α., κ. Διονύσιο Καλύβα Καθηγητή 

Γ.Π.Α.. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τα στελέχη του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. για την άρτια διοργάνωση, τον κ. 

Γεώργιο Τριλίβα για την επιτυχημένη παρουσίαση της εκδήλωσης, την Εταιρεία Αξιοποίησης 

και Διαχείρισης της Περιουσίας του Γ.Π.Α. και Διεύθυνση Αξιοποίησης Αγροκτημάτων & 

Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων για τη συνδρομή τους και την Ομάδα Φωτογραφίας του Γ.Π.Α. 

AUA Clicks για την υποστήριξή της. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

εντάχθηκε στο Μητρώο Παρόχων Κατάρτισης Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Α.Ε.Ι. της Δ.ΥΠ.Α. (πρώην Ο.Α.Ε.Δ.) για τη 

δράση  «Προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης σε κλάδους υψηλής ζήτησης με έμφαση 

στις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες». Η δράση χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας, Ελλάδα 2.0. με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU”. 


